
 
 

 

Notulen vergadering Ouderraad CLZ 
 

Datum: 9 februari 2023 
Tijd: 19.30-21.00 uur 

Aanwezig: Taco, Ravi, Ragna, Marjo en Marieke 
Afwezig: Mark, Aziza, Inge, Lisanne 

 

 

1. Welkom en Opening vergadering Ouderraad 

Marjo heet ons welkom. 
 

2. Vaststellen notulen 8 december 2022 

Vastgesteld 

 
3. Mailbox Ouderraad 

Er zijn geen inhoudelijke berichten. Wellicht goed om weer eens te kijken naar wie allemaal 
toegang hebben tot de mailbox en dat op te schonen.  

 

4. Gesprek met RvT 
Degenen die aanwezig waren bij het gesprek delen hun ervaringen. Ze hebben een 

constructieve sfeer ervaren tijdens het gesprek. Het gesprek was door alle aanwezigen goed 
voorbereid, waardoor alle punten op een goede manier besproken konden worden. De 

ouders spreken hun waardering en bewondering uit voor de manier waarop de docenten uit 

de MR spraken. Ouders hopen op een schriftelijke of mondelingen reactie van de RvT op het 
gesprek.  

 

5. ICT: Gesprek Aziza en Mark met schoolleiding 
Vanwege afwezigheid van Mark en Aziza schuiven we dit punt door naar de volgende 

vergadering. 

 
6. Open dag CLZ 

We hebben wisselende reacties gehoord op de Open Dag. Sommige ouders hadden het idee 
dat het niet zo bijzonder was. Andere scholen, zoals de Breul, hebben meer uitgepakt om 

leerlingen te werven, is het gevoel.  

Vanwege de mogelijke loting op het CLZ kiezen leerlingen soms (als 2e keus) voor een 
school zonder loting.  

 
7. BHV 

Vanwege afwezigheid van Aziza schuiven we dit punt door naar de volgende vergadering. 

 

8. Fietsenhok 
Idem 

 

9. Thema-avond 
De thema-avond met Playback vindt plaats op dinsdag 21 maart. Volgende week wordt een 

uitnodiging gestuurd naar alle ouders. Er volgt een reminder na de voorjaarsvakantie. We 
vragen ouders zich aan te melden via mail. We gebruiken dit om een idee te krijgen van het 

aantal aanwezigen. We hanteren geen maximum en controleren geen aanmeldingen op de 

avond zelf. 
 

10. Nieuws uit de MR 

Er wordt gewerkt aan een nieuw roosterbeleid. Problemen bij roostering worden in kaart 
gebracht en er wordt gezocht naar passende oplossingen.  

Het verzuimbeleid wordt op papier gezet.  
Over de verbouw van de school is niet veel nieuws te melden. Het is wachten op een 

volgende stap. 

Als het goed is, begint binnenkort de nieuwe ronde voor werving van een nieuwe rector. 
 

  



11. Wat verder ter tafel komt 
Er zijn de afgelopen tijd een aantal incidenten geweest waarbij leerlingen van het CLZ 

betrokken waren. Daarover is niet gecommuniceerd naar ouders. De Ouderraad zou graag 
zien dat dergelijke incidenten gemeld worden aan ouders. 

 

De rector a.i. heeft aangegeven dat het onderzoek naar veiligheid in de school voorlopig niet 
wordt uitgevoerd. Ouders geven aan dat ze het juist wenselijk vinden dat het onderzoek wel 

uitgevoerd wordt.  

 
De iHelp lijkt minder goed te functioneren dan eerder. Er zijn 24 scholieren die de iHelp 

runnen. Er is één docent die daarbij helpt. Het is wellicht goed als er meer ondersteuning en 
begeleiding komt voor de leerlingen. Ook met het oog op ICT-veiligheid. 

 

We spreken nieuwe vergaderdata af voor de rest van het jaar:  
woensdag 8 maart 

dinsdag 4 april 
woensdag 10 mei 

maandag 5 juni 

donderdag 22 juni etentje als afsluiting schooljaar 
 

12. Sluiting 
Marjo sluit de vergadering 


